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OBSERVATORIO
DE SEGURIDAD
VIAL SALTA



DATOS DE LA MUESTRA



Perfil de los entrevistados
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48% 52%

Sexo

Varones
Mujeres

35%

35%

18%

12%

Edad

16 a 29
30 a 49
50 a 64
Más de 64

2%
11%

23%

30%

34%

Estudios
Primarios, completos o
incompletos
Secundarios incompletos

Secundarios completos

Terciarios o universitarios
incompletos
Terciarios o universitarios
completos o posgrados



CREENCIAS Y OPINIONES



Respeto hacia las normas de tránsito

5

1,3

16,1

4,3

70,9

1,4

1,7

34,4

10

58,7

1,3

¿Cómo evaluaría el
respeto que hay en

Salta hacia las normas
de tránsito?

¿Cuánto respeto
considera que tiene

usted personalmente
por las normas de

tránsito?

Muy alto Alto NsNc Bajo Muy bajo

87%

5,6%



Accidentes de tránsito

6

¿Considera que en Salta ocurren más, igual o menos 
cantidad de accidentes de tránsito que en el resto del país?

33,9%

41,2%

8,6%

16,4%

En Salta ocurren MÁS
accidentes

Ocurren la MISMA cantidad de
accidentes

Se producen MENOS
accidentes

Ns/Nc



Principal motivo de accidentes viales en Salta

0,9

2,5

5,3

7,8

18,5

27,8

36,7

Transgresión a las normas
de parte de los peatones

Falta de atención o
prudencia de parte de los

peatones

Otros motivos

Falta de información,
carteles y señalización en

las calles

Conductores alcoholizados

Falta de atención o
cuidado de los

conductores cuando
manejan

Transgresión a las normas
de parte de los

conductores

7



Acuerdo con frases

8

50,4

57,3

44,6

28,9

26,2

26

3,7

6,9

8,1

12,1

6,3

11,1

5

3,2

10,1

El motivo principal de las
faltas de tránsito es el

desconocimiento de las
normas por parte de los

conductores

Las faltas de tránsito son
consecuencia de las

costumbres que hay en
Salta a la hora de conducir

un automotor.

Las faltas de tránsito se
deben a que las penas

hacia los infractores no se
aplican o son muy bajas

Muy de acuerdo Algo de acuerdo NsNc Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo

83,5%

70,6%

79,3%
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Control de velocidad

40,5 32,5 2,4 18,4 6,2

¿En qué medida diría
que es necesario el

control de velocidad
de automóviles para
bajar los índices de

accidentes?

Muy necesario Bastante necesario NsNc Poco necesario Nada necesario

73%

Comportamiento ante cruces

88,9

4,8 3,9 1,9 0,5

El conductor que viene por
la derecha
No sabe

El vehículo que llega
primero
El conductor que viene por
la izquierda
El vehículo de mayor
tamaño

Según su conocimiento, ¿quién tiene prioridad de paso en 
una esquina de dos calles de igual jerarquía sin semáforos?
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Alcohol y seguridad vial

64,3 16,6 3,1 11,6 4,4

¿En qué medida está
de acuerdo con la

posible sanción de la
ley de Alcohol Cero?

Muy de acuerdo Bastante de acuerdo NsNc Poco de acuerdo Nada de acuerdo

80,9%

1,6%
6,5%

89,6%

2,3%

1 gramo de alcohol en sangre

0,50 gramos de alcohol en
sangre

0 gramos de alcohol en sangre

No lo sabe

Según su conocimiento actual, ¿cuál es el límite de ingesta 
de alcohol permitido para poder conducir un automóvil?
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La perspectiva de género en la seguridad vial

55,3%
23,1%

14,0%

7,6%

Igual que los hombres

Mejor que los hombres

Peor que los hombres

No sabe

Según su opinión, ¿las mujeres conducen peor, igual 
o mejor que los hombres?

37,4 35,6 10,4 9,9 6,7

¿Considera que en Salta
suele haber hábitos y

conductas machistas y
discriminatorias de género

cuando se conduce un
vehículo?

Muy machistas Bastante machistas NsNc Poco machistas No tienen hábitos machistas

73%



Anexo estadístico



13

Respeto GENERAL hacia las normas de tránsito

1,3

0,4

0,5

3,2

3

2,7

0

7

1,3

1,8

0,5

1,3

4,3

5,3

4,7

0,8

5,4

4,3

4,3

26,2

9,1

6,8

2,1

1,9

1,4

2,4

1,1

0,8

0

2,1

0,7

8,6

3,3

1,4

1,1

0,6

34,4

37

27

37,1

44,4

34,4

34,3

22,7

52,5

36,5

31,3

30,3

58,7

54,8

66,7

58,1

47,2

56,6

60,7

35,5

33,8

53,5

65

65,8

Total

16 a 29

30 a 49

50 a 64

65 y +

Varón

Mujer

PRIM

SEC INCOM

SEC COMP

TERC INCOM

TERC COMP

Muy alto Alto Nsnc Bajo Muy bajo

Género

Edad

Nivel educativo
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Respeto PROPIO hacia las normas de tránsito

16,1

15,8

17,7

15,9

12,5

17,4

14,9

35,5

9,8

20,7

14

16

70,9

67,3

73,2

69,7

76,7

68,3

73,3

48,8

66

67,4

70

76,8

1,7

1,9

1,8

0

3,4

1,3

2,1

0

3,3

0,8

2,8

0,8

10

14,1

6,1

12,5

5,4

11,9

8,2

8,6

15,9

10,4

11,5

6,4

1,3

0,9

1,2

1,8

2

1,1

1,5

7

5,1

0,7

1,6

0

Total

16 a 29

30 a 49

50 a 64

65 y +

Varón

Mujer

PRIM

SEC INCOM

SEC COMP

TERC INCOM

TERC COMP

Muy alto Alto Nsnc Bajo Muy bajo

Género

Edad

Nivel educativo
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Comparación de accidentes en el resto del país

33,9

29,4

40,1

29,7

34,7

34,8

33

15,6

27,6

32,9

34,7

36,7

41,2

44,4

36,7

46,1

37

43,8

38,7

50,4

39,2

46,2

40,1

38,8

8,6

13,2

6,6

2,4

10,5

7,7

9,5

14,1

8,5

8,7

13,7

3,6

16,4

12,9

16,6

21,7

17,8

13,7

18,9

19,9

24,7

12,2

11,4

20,9

Total

16 a 29

30 a 49

50 a 64

65 y +

Varón

Mujer

PRIM

SEC INCOM

SEC COMP

TERC INCOM

TERC COMP

Mas accidentes Mismos accidentes Menos accidentes Nsnc

Género

Edad

Nivel educativo
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Principal motivo de accidentes viales en Salta

18,5

16,8

15,9

17,2

33

17,1

19,7

50,4

35,4

25,6

10,1

14

7,8

9,1

7,5

7,7

5,4

8,6

7,1

0

1,1

7,4

8

10,6

36,7

26,3

39,9

46,7

42,4

37,9

35,6

15,6

19

24,5

39,6

49,2

27,8

36,8

25,6

22,8

15,2

25,5

29,9

15,6

32,7

35,1

29,7

20,1

0,9

0,4

1,8

0,8

0

1

0,8

0

0

0,7

1,1

1,3

2,5

3,4

3

0,8

1

1,9

3,1

7

3,3

3,2

4,3

0

5,3

6,1

6,3

4

2

7,7

3,1

11,3

5,3

3,5

6,8

4,9

0,5

1

0

0

1

0,2

0,7

0

3,3

0

0,4

Total

16 a 29

30 a 49

50 a 64

65 y +

Varón

Mujer

PRIM

SEC INCOM

SEC COMP

TERC INCOM

TERC COMP

Conductores alcoholizados
Falta de información, carteles y señalización en las calles
Transgresión a las normas de parte de los conductores
Falta de atención o cuidado de los conductores cuando manejan
Transgresión a las normas de parte de los peatones
Falta de atención o prudencia de parte de los peatones
Otros motivos
No tiene opinión formada al respecto

Género

Edad

Nivel educativo
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Acuerdo con frases

50,4

40,0

47,8

71,3

56,6

56,8

44,4

75,8

44,7

57,3

46,4

49,8

28,9

35,3

29,3

15,9

27,9

26,3

31,2

15,6

27,9

29,4

32,6

26,0

3,7

5,5

4,3

0,0

2,3

1,4

5,8

0,0

10,5

3,1

3,4

2,4

12,1

15,4

13,4

3,2

12,1

9,8

14,3

8,6

15,6

6,0

12,1

15,4

5

3,7

5,2

9,5

1,0

5,7

4,3

0,0

1,3

4,2

5,6

6,4

Total

16 a 29

30 a 49

50 a 64

65 y +

Varón

Mujer

PRIM

SEC INCOM

SEC COMP

TERC INCOM

TERC COMP

Muy de acuerdo Algo de acuerdo Ns-nc Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo

Género

Edad

Nivel educativo

El motivo principal de las faltas de tránsito es el 
desconocimiento de las normas por parte de los 

conductores
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Acuerdo con frases

57,3

41,6

59,3

75,3

70,4

61,0

53,9

80,1

54,2

52,3

55,9

61,8

26,2

34,6

25,2

17,2

18,2

25,7

26,7

8,6

21,9

31,0

30,3

21,7

6,9

10,2

4,8

2,4

10,4

4,9

8,8

11,3

13,3

7,2

4,3

6,9

6,3

9,1

7,7

1,6

1,0

6,4

6,2

0,0

10,6

6,3

4,4

6,9

3,2

4,4

3,0

3,4

0,0

2,0

4,4

0,0

0,0

3,2

5,2

2,7

Total

16 a 29

30 a 49

50 a 64

65 y +

Varón

Mujer

PRIM

SEC INCOM

SEC COMP

TERC INCOM

TERC COMP

Muy de acuerdo Algo de acuerdo Ns-nc Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo

Género

Edad

Nivel educativo

Las faltas de tránsito son consecuencia de las costumbres 
que hay en Salta a la hora de conducir un automotor
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Acuerdo con frases

44,6

45,3

43,4

47,0

42,4

43,0

46,1

74,6

30,0

53,6

43,1

43,1

26

24,4

24,9

28,3

30,3

25,6

26,3

0,0

25,8

26,1

26,8

26,4

8,1

10,2

5,9

8,7

7,7

6,5

9,7

18,4

13,1

6,4

8,0

7,3

11,1

10,1

12,2

7,7

16,5

11,2

11,1

7,0

24,7

4,0

10,3

12,6

10,1

10,0

13,6

8,2

3,0

13,8

6,8

0,0

6,3

9,9

11,8

10,5

Total

16 a 29

30 a 49

50 a 64

65 y +

Varón

Mujer

PRIM

SEC INCOM

SEC COMP

TERC INCOM

TERC COMP

Muy de acuerdo Algo de acuerdo Ns-nc Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo

Género

Edad

Nivel educativo

Las faltas de tránsito se deben a que las penas hacia los 
infractores no se aplican o son muy bajas.
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Control de velocidad

40,5

36,6

43,8

39,8

43,8

37,5

43,3

49,6

41,8

44,3

42,6

35,1

32,5

31,3

27,5

37,4

43,1

29,1

35,6

50,4

32,1

28,8

30,7

35,8

2,4

4,3

0,0

3,4

2,3

2,2

2,6

0,0

9,6

2,0

1,5

1,2

18,4

20,1

22,6

13,3

8,8

23,6

13,7

0,0

8,6

20,6

16,6

22,7

6,2

7,7

6,1

6,1

2,0

7,6

4,9

0,0

7,9

4,2

8,6

5,1

Total

16 a 29

30 a 49

50 a 64

65 y +

Varón

Mujer

PRIM

SEC INCOM

SEC COMP

TERC INCOM

TERC COMP

Muy necesario Bastante necesario No tiene opinión al respecto Poco necesario Nada necesario

Género

Edad

Nivel educativo

¿En qué medida diría que es necesario el control de velocidad 
de automóviles para bajar los índices de accidentes?
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Comportamiento ante cruces

88,9

81,9

91,1

95,0

93,6

90,9

87,0

53,9

83,8

84,2

90,2

94,2

1,9

3,3

1,1

1,6

1,0

3,3

0,7

8,6

3,1

2,7

1,6

1,0

4,8

7,0

5,5

0,8

2,3

2,0

7,4

37,5

8,7

6,8

3,3

1,9

3,9

6,4

2,3

2,6

3,0

3,5

4,3

0,0

1,1

5,7

4,9

2,9

0,5

1,5

0,0

0,0

0,0

0,3

0,7

0,0

3,3

0,7

0,0

0,0

Total

16 a 29

30 a 49

50 a 64

65 y +

Varón

Mujer

PRIM

SEC INCOM

SEC COMP

TERC INCOM

TERC COMP

El conductor que viene por la derecha El conductor que viene por la izquierda
No sabe El vehículo que llega primero
El vehículo de mayor tamaño

Género

Edad

Nivel educativo

Según su conocimiento, ¿quién tiene prioridad de paso en una 
esquina de dos calles de igual jerarquía sin semáforos?
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Alcohol y seguridad vial

1,6

3,4

1,2

0,0

0,0

1,0

2,2

0,0

4,0

2,3

2,2

0,0

6,5

9,2

6,4

4,2

2,0

8,6

4,6

0,0

13,6

9,4

7,7

1,4

89,6

83,9

92,3

95,0

89,9

88,9

90,2

100,0

76,4

87,6

86,6

97,4

2,3

3,4

0,0

0,8

8,1

1,5

3,0

0,0

6,0

0,7

3,5

1,2

Total

16 a 29

30 a 49

50 a 64

65 y +

Varón

Mujer

PRIM

SEC INCOM

SEC COMP

TERC INCOM

TERC COMP

1 gramo de alcohol en sangre 0,50 gramos de alcohol en sangre

0 gramos de alcohol en sangre No lo sabe

Género

Edad

Nivel educativo

Según su conocimiento actual, ¿cuál es el límite de ingesta de 
alcohol permitido para poder conducir un automóvil?
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Alcohol y seguridad vial

64,3

53,9

67,9

63,9

84,8

60,9

67,4

91,4

63,0

64,2

66,4

61,5

16,6

19,9

14,5

20,9

6,4

15,4

17,7

0,0

18,4

18,9

16,6

15,3

3,1

4,9

2,3

1,6

2,3

2,7

3,5

8,6

3,3

3,7

2,2

3,2

11,6

14,7

10,9

10,1

6,4

14,0

9,4

0,0

12,2

7,4

11,6

14,8

4,4

6,5

4,3

3,4

0,0

7,1

2,0

0,0

3,1

5,8

3,2

5,3

Total

16 a 29

30 a 49

50 a 64

65 y +

Varón

Mujer

PRIM

SEC INCOM

SEC COMP

TERC INCOM

TERC COMP

Muy de acuerdo Bastante de acuerdo No tiene una opinión al respecto

Poco de acuerdo Nada de acuerdo

Género

Edad

Nivel educativo

¿En qué medida está de acuerdo con la posible sanción de la 
ley de Alcohol Cero?
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La perspectiva de género en la seguridad vial

23,1

11,4

26,2

30,4

37,6

9,2

35,9

40,3

18,3

19,5

18,3

30,7

55,3

64,9

53,0

49,4

42,5

58,8

52,1

59,7

52,3

52,0

64,2

50,2

14

17,6

11,5

11,7

14,2

23,8

4,9

0,0

22,7

17,9

13,2

9,9

7,6

6,1

9,3

8,5

5,7

8,2

7,1

0,0

6,7

10,6

4,3

9,3

Total

16 a 29

30 a 49

50 a 64

65 y +

Varón

Mujer

PRIM

SEC INCOM

SEC COMP

TERC INCOM

TERC COMP

Mejor Igual Peor No tiene una opinión al respecto

Género

Edad

Nivel educativo

¿Considera que las mujeres conducen mejor, igual o peor que 
los hombres?
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La perspectiva de género en la seguridad vial

37,4

41,7

40,0

29,4

28,9

22,0

51,5

24,2

20,4

37,8

41,0

39,9

35,6

32,9

30,1

41,9

51,2

38,9

32,7

57,4

49,8

31,5

35,8

32,6

10,4

8,2

10,9

15,4

7,7

11,1

9,8

18,4

11,8

10,1

7,7

12,2

9,9

12,2

10,8

4,8

8,1

17,1

3,2

0,0

13,9

13,4

9,4

7,1

6,7

5,1

8,3

8,5

4,1

10,9

2,8

0,0

4,1

7,2

6,0

8,2

Total

16 a 29

30 a 49

50 a 64

65 y +

Varón

Mujer

PRIM

SEC INCOM

SEC COMP

TERC INCOM

TERC COMP

Hay hábitos muy machistas Hay hábitos bastante machistas No tiene opinión al respecto

Hay hábitos poco machistas No hay hábitos machistas

Género

Edad

Nivel educativo

¿Considera que en Salta suele haber hábitos y conductas 
machistas y discriminatorias de género cuando se conduce un 

vehículo?



> Este informe surge de una encuesta realizada del 30
de Agosto al 8 de Septiembre de 2021.

> La recolección de datos se realizó a través de la
tecnología CAWI (Computer Asisted Web Interview) a
habitantes de la Ciudad de Salta.

> Posteriormente, los resultados fueron ajustados por
parámetros censales de sexo y edad.

> La cantidad de casos fue de 450 en la ciudad de
Salta; con un margen de error estimado (para P=3,10 y
bajo un nivel de confianza del 95,5 %) que no supera el
+/- 4,6 % en ningún caso.

Ficha Técnica
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www.cecaitra.org.ar


